排版:韩剑明 校对:黎丽莎

柳州万人交友活动将于11月22日举行

单身男女今起可线上线下报名

○○全媒体记者 宁静波

晚报讯 冬意渐浓, 浪漫升 温,2025年(冬)柳州万人交友 活动暨《柳州晚报》创刊30周年 线下特别活动终于要和大家见面 啦!活动将于11月22日在聚万 家休闲农庄 (原万聚农庄) 举 行。即日起,符合法定婚龄的单 身男女可通过线上、线下报名, 欢迎大家一同开启"寻缘"之旅。

据了解,本次活动是柳州融 媒第二届宠粉季暨《柳州晚报》

创刊30周年系列活动的重磅内容 之一。柳州万人交友活动由柳州 市融媒体中心指导、柳州晚报主 办,自2007年以来每年不定期开 展,为单身男女搭起通往真爱的 鹊桥。不少有情人在活动中相 识、相知、相爱, 携手走进婚姻 殿堂,品牌口碑和规模影响力逐

今年恰逢《柳州晚报》创刊 30周年,柳州市融媒体中心充分 发挥平台资源优势,联合柳州农 工商聚万家农庄分公司, 把浪漫

舞台搬到风景宜人的农庄里。活 动中, 主办方不仅将为单身男女 打造轻松甜蜜的交友氛围, 助力 牵线寻缘,同时也将为现场聚拢 人气、增添活力。

据了解,此次交友现场将 开展多种互动多、趣味足的游 戏, 让男女嘉宾在欢声笑语中拉 近距离、加深了解, 轻松互换联 系方式,结交朋友,觅得良缘。

符合法定婚龄的单身男女均 可报名,报名时需进行身份认 证;父母代子女线下报名的,需 携带子女身份证原件或复印件, 并代填写报名表。

■报名方式

1. 线下报名: 前往城中区潭 中东路72号柳州市融媒体中心 (柳州日报社) 1楼登记报名。报 名时间: 工作日9时至12时、15 时至18时。咨询电话: 0772-

2. 线上报名: 关注"柳报维 权哥"微信公众号(liubaoweiquan),点击左下角"交友 活动"进入界面填写个人相关信 息并缴费即可。

■温馨提示

- 1. 报名时需出示本人身份证 原件或证明身份的有效证件。
- 2. 报名费用为20元/人,用 于制作个人信息宣传单,贴在活 动现场的寻缘墙上。
- 3. 交友信息将于活动前刊登 于《柳州晚报》、"柳报维权哥" 微信公众号"交友信息荟萃", 敬请关注。

从"买买买"回归理性消费

-关注今年"双11"我市市场新趋势

○○全媒体记者 蒋定嵩

今年"双11"已至,其 实早在一个多月前,不少电 商平台、实体商家已各显神 通、提前备战,争抢市场蛋 糕。今年的"双11"我市消 费市场呈现出哪些新趋势? 记者9日进行走访了解。

记者在街头随机采访了 一些市民,多数年轻人认可 AI+电商应用及"双11"大 促周期拉长的模式,"为快 乐买单""为个性化需求买 单"成为消费者主流心态。

"我抢购了一个价值 1920元的双人雪乡旅行套 餐。与往年相比, 我觉得今 '双 11'的优惠更集 中。"00后市民李先生表 示,他关注了旅行类消费的 折扣信息,想利用工休假期 去旅游散心。

在市区一家商场,80后 市民韦女士告诉记者, 相比 于网购,她更倾心于在线下 商场挑选商品的体验感。 "我预约了这个美妆品牌的 免费试妆服务,导购员给我 试了多种口红色号, 我对比 之后终于买到了心仪的口 红。"韦女士说。

采访中,不少年轻消费 者表示,今年"双11"他们 更倾向于文化消费。除了服 饰、美妆、3C数码等常规品 类,许多消费者将书籍、视 听制品、付费课程等以内容 为主的文化产品加入购物车。

实惠、便捷一直是消费 者的主要需求。在一家大型 家电卖场,90后市民杨先生 正在选购家电产品。"年底 准备搬新房,需要购置多款





家电,这次'双11'卖场促 销补贴加上国家以旧换新政 策,价格很优惠。"杨先生 说,通过多重补贴,他选购 的多款家电共优惠了1500

该卖场销售负责人表 示, 今年"双11"卖场优惠 力度更大、补贴更多、品牌 厂家参与度更广。"国补" "以旧换新"等都是直接补 贴,顾客无需等待或多次往 返,可直接享受优惠,既方 便了顾客消费,又提升了购 物体验感。

"从以前11月11日的 '零点冲刺',到如今延续一 个多月的'优惠长跑',曾

经狂热的购物节逐渐回归理 性。"广西科技大学经济与 管理学院教授赖玥表示, 随着消费者对"双11"促 销模式日益熟悉,消费行 为逐渐趋于理性和个性 化。另一方面,不少商家 普遍采用"官方立减""一 件直降"等简单明了的规 则,代替了以往复杂的凑 单模式,以迎合消费者对 透明、实惠、便捷的消费 体验追求。今年"双11", AI算法、智慧物流等新技 术赋能还带来"即时零 售",让消费者有了"线上 下单、即时送达"的全新 体验。



初冬好风景 观赏宜登高

11月的龙城,层林尽 染,叠翠流金。马鹿山上的山 乌桕、枫香等原生植物悄然换 装,营造出浪漫的初冬氛围。 昨天, 不少市民或带上家人, 或呼朋引伴,走进这片绚烂之 中,登山赏景、拍照打卡,享 受属于这个时节的惬意与美

市民朱女士站在山顶,开 心地和红叶合影。她说:"前 几天在山下, 远远望着被红叶 点缀的山坡, 就觉得特别美。 如今趁着天气晴好与老同学来 爬山,走近了细细欣赏,发现 这红叶近看比远观还漂亮。

刘先生带着孩子一起来登 山,他笑着说:"带孩子出来走 体、放松心情, 孩子们都特别开 ·心。"

天高云淡,游人如织,登



树叶渐红。

山路上时不时传来欢声笑语。 走,既能亲近自然,又能锻炼身 人们穿行于林间步道,感受运 动带来的快乐,也用镜头记录 下初冬特有的美景。

(全媒体记者 吕杨眉 摄)